112980

PACIFICGRAND S.A.

Guayaquii, julio 10 del 2017

Señor: RAJAB ALI Ciudad.

De mis consideraciones: Will Consideraciones

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **PACIFICGRAND S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como **GERENTE GENERAL**, por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley y el Estatuto Social, por tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual.

La compañía **PACIFICGRAND S.A.,** se constituyó el 22 de julio del 2003, ante el Notario Décimo Séptimo del cantón Guayaquil, e Inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 08 de Agosto del 2003.

Deseándole éxito en su gestión me suscribo muy atentamente.

Elsy Evana Maldonado Cheing

Secretaria AD-HOC Junta de Accionistas

Nacionalidad: Ecuatoriana

Cédula Ciudadanía: 0917450207

Conste, que en esta fecha ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor por la compañía PACIFICGRAND S.A.

Rajab Ali

Nacionalidad: Pakistani

ALI R.A.

Cédula de Identidad: 093040569-1

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERANOTE ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NÚMERO DE REPERTORIO:30.703 FECHA DE REPERTORIO:13/jul/2017 HORA DE REPERTORIO:10:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Julio del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PACIFICGRAND S.A., a favor de RAJAB ALI, de fojas 30.769 a 30.772, Registro de Nombramientos número 8.376

ORDEN: 30703

* R Q H (0 D S D Q (2) U L 12 A D Q R S D D ...

Guayaquil, 17 de julio de 2017

REVISADO POR

AB-PATTICIA MURILLO TORRES
DEGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUII.

07 AGO 2017

RECIBIDO

Hora:_ 11:30.